

■小方和 Stephy 這對 小情人現場密密斟。

香港文匯報訊(記者 李思穎)許志安、方力申、鄧麗欣(Stephy)、 劉浩龍等昨早出席街頭馬拉松活動。前來打氣的安仔透露剛與太太鄭秀 文(Sammi)從日本旅行回來,最初他笑說因假期太短,只去了北角旅 行,最終才漏口風說到日本度假,他又笑說因為對狗仔隊過分敏感,所 以在當地鬧出被偷拍疑雲。

追 住安仔和Sammi出沒的地方很易被傳媒發現,這回能夠自由出入沒被狗仔 隊跟蹤,他笑説:「這個世界不會無人影 不到, (現在也不怕?) 不是怕不怕, 只 是想舒服一些。」不過安仔的敏感觸覺鬧 心想不要這樣,望真原來是外國人,他只 是想影建築物,我太敏感啦,想得太遠, 最湊巧是在他隔離的人是拿着攝錄機,原

安仔透露下周便到美國紐約為巡唱首站 演出,他説:「我 10 號做完香港工作便要 飛,之後完成演唱會 14 號又飛返香港繼續 工作,行程好短暫,工作完便走,搭飛機 一程都要十幾個鐘,但也沒辦法。」接着 他便會到內地、澳門多個地方演唱。

小方 Stephy 鬥嘴耍花槍

小方和 Stephy 這對小情人穿上情侶裝和 情侶鞋上陣,他們解釋是贊助商提供,問 到兩人平日可會穿情侶裝, Stephy率先 説:「情侶裝頂不順。」小方接着説: 「情侶用品也很少,因難逃傳媒法眼,亦

不是靠這些來表達情感,我們都這麼多 場,都好應該……|

問到他們會否一起做運動,二人乘機打 情罵俏,小方先説:「都有,一起跑跑步 機。」Stephy撒嬌説:「有他在旁邊做fitness會好大壓力,要我做完他所要求的運 動,不時鞭策我。」小方即説:「我都好 大壓力,因為鞭策唔到,她會話『我唔 做,我無力,你做吖笨』!」Stephy反駁 説:「你唔好咁誇張,損害我形象。」小 方笑説:「拍攝中要誇張一些,所以自此 之後便好少一齊做!」可會一齊游泳?小 方謂:「我唔游水,10年內游過的次數數 得出來,因游水不會有進步,所以想做另 一些會有進步的事。」

Stephy透露今個月中聯同排球隊隊員到 台灣集訓四日,屆時有魔鬼教練教導,此 時,他們又再鬥嘴,小方笑問:「魔鬼在 身材嗎?我們籃球隊的男仔好想一起去, 可是沒有贊助,大家都不捨得用錢。」當 Stephy説到這次行程緊密,小方問她緊密 在 shopping 嗎? Stephy 笑問小方是哪間報 館?小方笑説「方方日報」,十分搞笑。



血 對拍檔頓變小朋友

香港文匯報訊(記者 梁靜 儀)由杜琪峯導演(杜Sir) 杜琪峯、張艾嘉監製,周潤 發、張艾嘉、陳奕迅(Eason) 及湯唯等主演的電影《華麗上 班族》,描寫辦公室不同階層 的爾虞我詐故事。而戲中飾演 上班族的 Eason 就形容拍攝此 片很有挫敗感,覺得自己仍有 很大的進步空間。

杜Sir與Eason早前為影片宣 傳接受訪問,大談拍攝《華麗 上班族》的感受,首次拍歌舞 片的杜Sir被問到是否覺得比 拍開的警匪片有難度?他從容 的說:「你要做這件事就要 學,能夠做幾多就做幾多,難 度不在於動作或音樂上,而這 部戲是 從影以來最貴的一部 戲,製作費過億元,主要花在 美術及搭建一個透視的辦公室

戲中飾演上班族王大偉的 Eason,形容角色是一個機會 主義者。作為歌手的他在戲 中要唱歌,很自然會被認為 無難度,不過 Eason 指其實也 有一定難度,他説:「作為 歌手好多時有自己的思想 歌,不是自己想點就點,成 件事會複雜了,講講吓對白 突然要唱歌,個心態要留在 角色中,不可以變成自己 都好有難度。」

杜Sir讚Eason演技有進步

他又自爆拍完這部戲很有挫敗感,因作為歌手很 少人會批評他唱歌,雖然拍此片都無人批評他唱 歌,亦無人批評他做戲好或不好,但他知道杜Sir用 心良苦,好想將自己帶入王大偉的世界中,因為他 始終不是做金融,所以要花很多時間令他投入角 色。他説:「我的挫敗感就是要花好多時間講對白 同投入個角色,我仍有很多不足,令我覺得自己仍 有很多進步的空間。」首次與影后湯唯演對手戲, 他又可會感到有壓力? Eason 笑指不只湯唯,面對 其他人都覺得自己變了小朋友,因為大家的氣場都 好犀利。他説:「有場戲我要『懶醒』去講炒股 票,但我本身唔識,在場其他人全部都識,我講出 來都有點虛,另一場戲我要打湯唯,雖然有傾過程 序,但拍攝時沒想太多,最後都拍了幾次,自己塊 臉都好像有點腫。」對於 Eason 的演出, 杜 Sir 就大 讚有進步。

戲中除了周潤發,每一個都有唱歌,問到杜Sir是 否聽過發哥的歌聲而決定不讓他唱?他笑説:「我 同羅大佑 (負責電影作曲) 講發仔要唱歌,他就 説:『唔係呀?』。」杜Sir指因為發哥在戲中是一 個神級地位的董事長,所以覺得他不唱好過唱,不 代表他一定唱得不好,他説:「現在的發哥已無乜 所謂,變成了『神仙發』。|

相隔廿五年再跟發哥合作,杜Sir視為緣分,因之 前有幾次想合作,但時間上都遷就不到,問到他還 想跟發哥再合作嗎?他笑説:「我梗係希望啦,再 等廿五年我都肯呀。」





香港文匯報訊(記 者 吳文釗)連開兩場 的《呂方代表演唱會》 → 削呪順下リンルへ 與汪明荃繼續擔任尾 前晚順利完成,徐小鳳 場嘉賓,繼首晚汪阿 姐取笑呂方不減肥 後,前晚又揶揄呂方 個子小, 笑稱二人合唱 她一下。

以口

尾

料 連續兩晚做嘉賓的汪 方文 明荃,台上大讚呂方聲 線動人,要多唱歌給歌 **人** 迷聽。她又拿呂方的身 高開玩笑,説道:「現 **了旦** 在內地時興像他身高的 **5**里 藝人,看看王祖藍都月

入千萬買過億豪宅。」 呂方就笑道:「我要三百呎就夠,樓 底都不用太高。」二人之後合唱《萬 水千山總是情》,汪阿姐笑言二人聲 線不太夾,向呂方説道:「你就一下 我,我是阿姐。」另一位嘉賓徐小鳳 出場時繼續向觀眾放笑彈,當呂方稱 小鳳姐是他心目的的國寶級歌手時, 遊,但大家放心,我什麼都沒有做 找誰來好。」



過,我怕整到阿媽都不認得。」呂方 就笑稱渴望增高,小鳳姐就說:「不 用啦,你是樂壇不是太高的高人。」

不介意觀衆提鄭裕玲

演唱會順利完成後,呂方很滿意今 次演出,笑問他被兩位阿姐級玩弄有 否介意,他説:「不會,她們不是玩 的,他們當作是自己的騷,排了很多 次,我看到都很感觸,這些才叫做阿 姐,因為她們一絲不苟,樣樣都做到 最好,好專業。」呂方遺憾有很多好 歌也沒機會唱出來,希望有機會個唱 再開Part 2。

對於首晚演出有觀眾在台下大嗌呂 方舊愛鄭裕玲的名字,問他是否真的 生氣時,他說:「怎會向觀眾發火? 多年來都不會尷尬,反而會更開心, 小鳳姐即笑道:「不要這樣説,我不 因為我在台上説話不好,但和觀眾有 是動物,但我都好鍾意熊貓。」小鳳 交流就有話題。」至於小鳳姐提議拿 姐坦言很怕做演唱會嘉賓,因為擔心 他去配種,呂方笑言對方很幽默,現 會做得好過主角,笑言排練與整容一 正頭痛要如何報答對方,他說:「今 樣會上癮,她說:「我早前到韓國旅 次個唱嘉賓太強勁,下次已經不知要

伍詠薇曾照顧逾40隻貓

(Gigi) 、莫文蔚 (Karen) 、伍詠薇、

阮小儀、江欣燕、蔣怡一班愛護動物的藝 人出席《關愛動物、尊重共融》行動啟動 禮, Gigi特地帶同收養回來的5歲北京狗 「文文」現身。

露現時感情生活一片空白:「現時心情開 心不少, (狗狗陪你度過?) 當然啦,雖 然牠們不懂説話,但在我身邊是無言支 持, (準備迎接新戀情?) 不會刻意去 凉,兩日後牠躺在我大腿離世,所以希望 想,隨緣好了。」

Karen和媽咪一起出席活 動,她透露身穿的狗狗圖案 連身裙是有份設計的動物T 恤,同時呼籲大眾參加十月 九日舉行的「愛飾動物 日」,她並透露有為另一機 黑熊訊息,稍後更會推出黑 愛護動物之人出席啓動禮。

貓,40多歲的我也照顧過40、50隻貓, 我天生很喜歡貓,會一手一腳幫牠們沖涼 抹身,稱得上是貓奴。」伍姑娘所養的貓 Gigi和拍拖9年的莊家彬分手後,她透 全是收養回來,絕不會用錢買生命。伍姑 娘在某個地方拍劇時,曾遇上當地人捉貓 來吃:「我見到一隻骨瘦如柴的貓便忍不 住買回去,並加以照顧餵奶、抹身及沖 大家不要虐待貓狗,盡能力保護牠們。」

伍詠薇透露:「從3歲開始便照顧流浪

貓,因在屋邨長大,以前經常拿東西去餵



構設計T恤,用來宣揚保護 ■傅明憲、莫文蔚、伍詠薇、阮小儀、江欣燕等一班

報訊(記者 李思穎)張敬 軒、周柏豪、 王菀之,前韓

國女團 Sugar ■周柏豪暫不打算 成員李河璘等

片《燦爛這一刻》已告煞青,飾演 拉丁舞蹈老師的他可謂「跳到

え自爆18歳已做業主

皆因他們均相當百厭。

同場的周柏豪透露剛為廣播劇寫 了一首主題曲,講及買樓,現實中 的柏豪在18歲那年已榮升業主,他 表示:「我好幸福,爸爸在我18歲 昨日出席港台 時便要我將全副積蓄拿出來做首 「太陽計劃 2015 展翅青見夢飛期,購入一層價值60多萬單位,後 行」活動。清減不少的軒仔透露新 來樓價升值一倍,我便再換另一間 較大面積的居屋,層樓一直放租, 所以慶幸爸爸在我小時候便灌輸投 瘦」,每日跳足十小時,同一隻舞 資心得,當時剛入行僅得4位數字 要跳40多次以取最靚效果。軒仔首 入息,又要供樓,(有否打算再置 度擔正做男主角,他表示跟陳果導 業?)暫時不去想,始終現在未到 演合作是很好的經歷,由於對手是 入手時機,反而會投資在服裝生意 白,全程沒有劇本,導演如像拍紀 回報更高,(將來買樓會寫老婆個 電影。

錄片。軒仔面對由5至11歲共20多 名?)將來再算,現在和她(女 位小朋友,不禁大嘆頭暈和嘔血, 友) 財政獨立,其實現在努力工 作,也是為我和她有更好將來。」

李河璘自覺似熊黛林

韓星李河璘因來港發展,所以已 住在香港三個月了,問到有否人説 她像名模熊黛林?她笑説:「有聽 過,所以搜尋過對方的相片,也覺 [14] 得有點似,不過各自有不同個 🌆 性。」問她下張唱片會否推出廣東 歌?她即時以普通話唱了幾句,更 透露新碟會有國語歌,她自言廣東 話很難學,令她想返回韓國。至於 最想跟誰合唱?她表示想與周杰倫 和古天樂合作,更大讚古天樂靚 20多個小朋友,所以在現場先度對 和跟朋友合資的小生意,比起買樓 仔,在飛機上也有看過對方所演的

